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Ο Γεωργιάδης εγκαινίασε νέα πτέρυγα για
ογκολογικούς ασθενείς στο Παπαγεωργίου -

«Από τα καλύτερα νοσοκομεία στην Ελλάδα»

(φωτο+βίντεο)
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Ο υπουργός εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του

στο Ίδρυμα Παπαγεωργίου για την προσφορά

στο Εθνικό Σύστημα Υγείας και τόνισε πως η

Θεσσαλονίκη μεταμορφώνεται με πολύ

μεγάλη ταχύτητα στο μεγαλύτερο υγειονομικό

πάρκο όλης της Ελλάδας - Η ιστορία που

διηγήθηκε για τη μητέρα του, η οποία είχε

λευχαιμία
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#ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Στη Θεσσαλονίκη για την

Ακολουθία των Γ΄
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Αντιπρόεδρος Γ' ΕΛΜΕ

Θεσσαλονίκης για τον θάνατο

της καθηγήτριας: Δεν θα

κρίνουμε εμείς αλλά δεν θα

μείνει ανεξερεύνητο το θέμα
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Τη νέα πτέρυγα της Μονάδας Βραχείας Νοσηλείας Ογκολογικών

Ασθενών στο νοσοκομείο Παπαγεωργίου στη Θεσσαλονίκη εγκαινίασε

το μεσημέρι της Τετάρτης ο υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης.

Ο υπουργός έκανε λόγο για μία ημέρα χαράς για το Εθνικό Σύστημα

Υγείας και αναφερόμενος στην προσωπική του ζωή είπε: «Εγώ έχασα τη

μητέρα μου στις 9 Δεκεμβρίου του 1993 στο Λαϊκό Νοσοκομείο. Είχε

λευχαιμία και έπαιρνε τότε τη θεραπεία σε μία καρέκλα με σπασμένο το

ένα χέρι και της έφερνα μία κουβέρτα από το σπίτι, γιατί έκανε τότε μία

πρωτοποριακή θεραπεία με μονοκλωνικά αντισώματα που της έκαναν

τρομερές παρενέργειες και σπασμούς. Και την έβλεπα να υποφέρει σε έναν

διάδρομο του Λαϊκού Νοσοκομείου υπό εξαιρετικά άθλιες συνθήκες και

σκέφτομαι πόσο μεγάλη ευλογία είχα στη ζωή μου από τον Θεό να μπορώ

να είμαι υπουργός Υγείας της Ελλάδας και να φτιάχνω μονάδες σαν τη

σημερινή».

Διαβάστε: Θεσσαλονίκη: Συγκέντρωση νοσοκομειακών γιατρών έξω από

το Παπαγεωργίου για την άφιξη Γεωργιάδη (φωτο+βίντεο)
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Θεσσαλονίκη: Βίντεο -

ντοκουμέντο από τη

θανατηφόρα παράσυρση

στην Πολίχνη
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Επίσκεψη Θρασκιά στο

Νοσοκομείο «Παπανικολάου»

- Συνομίλησε με τον διοικητή

και τους εργαζόμενους
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Σύσκεψη δημάρχων με

Κικίλια για τη σύνδεση

Θεσσαλονίκη-Σποράδες -

Αγώνας για έναρξη των
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Θεσσαλονίκη: Λιμενικοί

έπιασαν 20χρονο στο Καπάνι
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Ο κ. Γεωργιάδης τόνισε πως η νέα μονάδα «θα δώσει αξιοπρέπεια στους

ασθενείς την ώρα που παίρνουν τη θεραπεία τους, διότι δεν είναι μόνο η

μάχη που δίνει ο ασθενής, που είναι συγκλονιστική, είναι ότι εμείς πρέπει

να του δίνουμε την ευκαιρία τη μάχη αυτή να τη δίνει με τις καλύτερες

δυνατές συνθήκες ώστε να έχει και τη μεγαλύτερη δυνατότητα επιτυχίας».

Παράλληλα εξέφρασε την απέραντη ευγνωμοσύνη του προς την

οικογένεια Παπαγεωργίου σημειώνοντας απευθυνόμενος στην εκπρόσωπο

του Ιδρύματος, Ζωή Ψαρρά Παπαγεωργίου, ότι «έχετε φτιάξει με δική σας

πρωτοβουλία ένα από τα καλύτερα νοσοκομεία στην Ελλάδα, το οποίο

καταφέρνει και παρέχει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες σε πάρα πολύ

κόσμο, προσελκύει ασθενείς σχεδόν από όλη την Ελλάδα, συμμετέχει σε

Απόρρητο
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πρωτοποριακές θεραπείες, σε κλινικές μελέτες Φάσης 1 -το μοναδικό

νοσοκομείο που το κάνει αυτό- και διαχειρίζεται έναν τεράστιο όγκο

ασθενών».

Ο κ. Γεωργιάδης αναφέρθηκε και στα απογευματινά χειρουργεία, την

έναρξη των οποίων είχε εγκαινιάσει ο ίδιος στο νοσοκομείο

Παπαγεωργίου. «Εκείνη την ημέρα η λίστα αναμονής για ψυχρό

χειρουργείο άνω των τεσσάρων μηνών αναμονής στο Παπαγεωργίου ήταν

14.000. Σήμερα περίπου δύο χρόνια μετά η λίστα αναμονής είναι περίπου

2.650 άτομα, άρα έχουμε μία πτώση σχεδόν 90% μέσα σε δύο χρόνια»

υπογράμμισε ο υπουργός. 

Δείτε επίσης: Γεωργιάδης από Θεσσαλονίκη: Ηλεκτρονικά όλες οι

διαδικασίες στα νοσοκομεία του ΕΣΥ από 30 Ιουνίου

(https://www.voria.gr/article/georgiadis-ilektronika-oles-oi-diadikasies-

sta-nosokomeia-toy-esy-apo-tis-30-ioynioy)

Τέλος αναφέρθηκε και στη Θεσσαλονίκη και ειδικά στην ευρύτερη περιοχή

όπου βρίσκεται το νοσηλευτικό ίδρυμα, η οποία, όπως είπε,

«μεταμορφώνεται με πολύ μεγάλη ταχύτητα στο μεγαλύτερο υγειονομικό

πάρκο όλης της Ελλάδας».

«Έχουμε το νοσοκομείο Παπαγεωργίου, σε λίγους μήνες θα παραλάβουμε

το νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, το

οποίο θα είναι ένα από τα ωραιότερα της ανατολικής Ευρώπης, είμαστε

στην τελική φάση του διαγωνισμού για το νέο Θεαγένειο, το μεγαλύτερο

έργο ΣΔΙΤ στην Υγεία στην Ελλάδα 450 εκατ. ευρώ, το οποίο θα αλλάξει για

πάντα τη διαχείριση της ογκολογίας στη Βόρεια Ελλάδα και στην Ελλάδα

γενικότερα. Λίγο μακρύτερα, φτιάχνουμε το κέντρο ανοσοθεραπείας στο

νοσοκομείο Παπανικολάου, το οποίο θα εγκαινιάσουμε σε δύο μήνες από

τώρα, που θα αποτελέσει τη μεγαλύτερη τομή σε όλη την Ελλάδα. Και όλα

αυτά έρχονται επικουρικά σε μία σειρά έργων που κάνουμε σε όλα τα

νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης, στο ΑΧΕΠΑ, στο Ιπποκράτειο, στο

Γεννηματάς, στον Άγιο Παύλο» ανέφερε χαρακτηριστικά. 
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Από την πλευρά του ο πρόεδρος του ΔΣ του νοσοκομείου, Μιχάλης

Καραβιώτης, αναφέρθηκε στη σημασία του έργου για τους ογκολογικούς

ασθενείς. «Δυστυχώς η ογκολογία έχει αυξητικές τάσεις κι εμείς είμαστε

δίπλα στους ασθενείς να τους υποστηρίξουμε και να δώσουμε ό,τι

καλύτερο μπορούμε σαν νοσοκομείο, σαν ιατρική κοινότητα, σαν Ίδρυμα»

τόνισε.

Τον αγιασμό των εγκαινίων τέλεσε ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και

Σταυρουπόλεως Βαρνάβας, ο οποίος παίρνοντας τον λόγο χαρακτήρισε το

νοσοκομείο Παπαγεωργίου τη ναυαρχίδα στα νοσηλευτικά Ιδρύματα της

πόλης. «Έδωσε και έδειξε τον δρόμο πώς μπορεί ο σεβασμός και η

αξιοπρέπεια σε δύσκολες και σκληρές συνθήκες να βρίσκουν την τελείωσή

τους» ανέφερε ο Μητροπολίτης και αναφερόμενος στη νέα πτέρυγα της

μονάδας για τους ογκολογικούς ασθενείς σημείωσε: «Η διαρκής

παράκλησή μου είναι για τους ανθρώπους που πάσχουν, που αγωνίζονται

σε συνθήκες σκληρές και δύσκολες, όταν ο πόνος και η ασθένεια

καταρρακώνει την αξιοπρέπειά τους να υπάρχει ένας χώρος αξιοπρεπής

και φιλόξενος για όλους αυτούς. Ο σχεδιασμός του χώρου είναι ακριβώς

για να υποδέχεται, για να στηρίζει αυτούς τους ανθρώπους που πάσχουν

και αναζητούν θεραπεία».

Μετά τα εγκαίνια ο υπουργός Υγείας ξεναγήθηκε στους νέους χώρους

συνολικού εμβαδού 1.000 τ.μ. Σημειώνεται πως η νέα πτέρυγα διαθέτει

36 κλίνες για θεραπεία και θα καλύπτει όλες τις διαγνωστικές και

νοσηλευτικές ανάγκες των ασθενών. Διαθέτει επίσης

ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό προηγμένης τεχνολογίας και βέλτιστης

ενεργειακής απόδοσης, ενώ έχει δοθεί και σημασία στην αρχιτεκτονική

των εσωτερικών χώρων ώστε να προσφέρεται ευχάριστη ατμόσφαιρα

στους ασθενείς. 
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Στη Μονάδα Βραχείας Νοσηλείας της Κλινικής Παθολογικής Ογκολογίας

ΑΠΘ παρακολουθούνται και υποβάλλονται σε χημειοθεραπεία χιλιάδες

ογκολογικοί ασθενείς ετησίως. Σύμφωνα με τα στοιχεία του νοσοκομείου,

το 2024 πραγματοποιήθηκαν 16.682 χημειοθεραπείες.

Το έργο της νέας πτέρυγας Μονάδας Βραχείας Νοσηλείας είναι ενταγμένο

σε πρόγραμμα του Ταμείου Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας (RRF), με

προϋπολογισμό 3.014.850 ευρώ, και η κατασκευή του υλοποιήθηκε μέσω

της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας, με τη συμβολή της Τεχνικής Υπηρεσίας του ΓΝ

Παπαγεωργίου.

Παρόντες στα εγκαίνια ήταν, μεταξύ άλλων, οι διοικητές της 3ης και 4ης

ΥΠΕ, Δημήτρης Τσαλικάκης και Παναγιώτης Μπογιατζίδης αντίστοιχα, οι

υποδιοικητές των ΥΠΕ, ο πρόεδρος της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ,

Στέφανος Τριαρίδης αλλά και πλήθος γιατρών και νοσηλευτών. Το

«παρών» έδωσαν ακόμη οι βουλευτές της ΝΔ, Δημήτρης Κούβελας και

Διαμαντής Γκολιδάκης, ο συντονιστής του πρωθυπουργικού γραφείου στη

Θεσσαλονίκη, Γιάννης Παπαγεωργίου, ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο αντιπεριφερειάρχης

Θεσσαλονίκης, Κώστας Γιουτίκας κ.ά.
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